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 الفصل الرابع  

 نتائج البحث تحلييها ومناقشاتها

تحلل المشكلات التي توجد في هذه  نريد الكاتب أي ينالفصل نفي هذي

طريقة دون تطبيق و  طريقة اللباب بتطبيق التلاميذقراءة  مهارة في نتيجة منها الرسالة

عهد مقي  الننة بم لمدرسة العاليةفي ا ( و ب )أ صف العاشراللباب وتأثيرها في ال

 لمبان. با

مادة في  طريقة اللباب بتطبيق، منها اللقائات لقاء خمس عمل الكاتبي

الأسئلة على  تعطي الكاتب ثم، (ب) ةيبيمجموعة التجر لل )القراءة الرشيدة( المطالعة

 تطبيقدون  ولقاء واحد  طريقة اللباببتطبيق لمعرفة نتيجة  سؤالا بعشر التلاميذ

تعطي ثم ، ()أ لمجموعة الضابطةل )قراءة الرشيدة( مادة المطالعةطريقة اللباب في 

لمعرفة نتيجتها  وهذه  سؤالا متناويا بها بعشر التلاميذالكاتب الأسئلة على 

 المباشرة طريقة إستخدمت ب المجموعة
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في مادة (  و بأ ) العاشر صففي ال التلاميذ النتائ. منأماّ الاسماء و 

 كما يلي: ابدونه وطريقة اللباب  تطبيقب المطالعة

 01 الجدول

 ( ب)الصف العاشر في  ةيبيعلى المجموعة التجر  البعدىنتائج الإختبار القبلى و 

 مادة المطالعة فى طريقة اللباب بتطبيق

أسماء التلاميذ فى صف العاشر  الرقم

 )ب(

 النتيجة

 القبلي

 النتيجة

 البعدى

 58 07 أندرا نور كاملة 7

 57 88 النناء رمضان أفارينا 2

 58 08 سيندي أنيندا ساري 3

 57 07 فيبيولا فطريان 4

 08 88 غالوه أجين. ريتنو ننجروم 8

 08 07 خير الننوة الألي 0

 57 88 لينا أفرينا 0

 08 07 ماردية أفرليا 5
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 07 07 يانتيماي دوي  9

 97 87 ميتا نور أوكتافيا 77

 58 88 موفتيا 77

 58 07 نابلة فوطري ريانتي 72

 08 08 نابلة الألي 73

 58 07 نور شاهفوطري 74

 57 08 نور حننة 78

 57 07 فوطري أنجيتا 70

 97 07 راضيتا الزهرى 70

 08 08 روضة الفضيلة 75

 57 88 سالنة خير النناء 79

 58 07 فضيلة النناءأمي  27

 97 88 أم كالنوم 27

 57 07 وردة النانيا 22

 58 08 يوسي أماندى 23

 2770-2770المصادر: وثيقة في ادارة المدرسة العالية بمعهد مقي  الننة فالنبان. 
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  مادة المطالعةطريقة اللباب فى بتطبيق نتيجة تعلم  .أ 

     كاتبعطيت الأ التى قدسئلة الإختبار أفى هذا الجزء غرض البيانات من 

فالحصول   ةيبيتجر على المجموعة ال ختبار البعدىوالإ من نتائ. الإختبار القبلى

 يلى: كمالها   البيانات

 00الجدول 

 يبيةالتجر نتائج الإختبار القبلى على المجموعة 

07 88 08 07 88 07 88 

07 07 87 88 07 08 07 

08 07 07 08 88 07 88 

07 08 

 

  ةيبيتجر ن نتائ. الإختبار القبلى من المجموعة الأمن الجدول النابق، عرفنا 

فى جدول  ةيبيتجر نتائ. الإختبار القبلى على المجموعة ال كاتبوبالتالى ستعرض ال

 :يليالتوزيع التكرار كما 
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 01ل الجدو 

 ةيبيتجر الالمجموعة  علىنتائج الإختبار القبلى  عن التوزيع التكرار

 1ك(-’ف .)ي 1ك(-’)ي ك-’ي ’ف.ي ’ي  ف ي الرقم

7 07-03  2 8،07 743 45،77 09،737 85،203 

2 00-09 7 8،00 7 45،0 98،88 7 

3 02-08 8 8،03 8،370 45،3 77،72 88،07 

4 85-07 9 8،89 8،838 82،7- 20،7 43،2 

8 84-80 0 8،88 333 82،4- 43،27 85،722 

0 87-83 7 8،87 8،87 82،5- 89،02 89،02 

  12  0802،1   128010 

 عن نتيجة الوسيطة لمتغيرة )ي( بإستعمال رموز الآتي : بالتالي ستبحث الكاتبو 

∑ ف ك

ن م 
7

  

= 0802،1           

   12     

= 11821 
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 . 11821 من حناب النابق عرفنا أن نتيجة الوسيطة لمتغيرة )ي( هي:

 المعيار بإستعمال رموز الآتي :و بالتالي ستبحث الكاتبة عن نتيجة إنحراف 

  

ي  ك 
2

∑ف  

  ن
ع      

7
   

=         128010 

               0-12         

=         128010 

               11      

=      100812 

=   ،288 

"ع" تدخلهما إلى علامة العالية نتيجة "م" و نتيجة  بعد أن تعرف الكاتبو 

 المنخفضة لمتغيرة )ي( بإستعمال رموز الآتي : والمتوسطة 

 7+ ا ع 7م  =  عالية

=  72،07  +7 (50،4) 

= 72،07   +50،4 
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=  55،04 

 إلى الأعلى 20= 

 7ا ع - 7=  م  متوسطة

 (4ـ،50) 7 – 72،07 =  

   =72،07 – 50،4 

 إلى الأعلى 02800=   

 7ا ع - 7م   فضةخمن

 (4ـ،50) 7 – 72،07 =  

   =72،07 – 50،4 

 إلى الأدنى 02800=   

تكون  اللبابطريقة مادة المطالعة بتطبيق في  الطلابلمعرفة درجة نتيجة 

 كما في الجدول الآتي :  متوسطة و منخفضة ستصورها الكاتب عالية و
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 02 لجدولا

  يبيةالمائوية عن نتائج الإختبار القبلى في المجموعة التجر 

 فى المائوية التكرار نتيجة تعلم التلاميذ نمرة

 %37  0 عالية 7

 %08 78 متوسطة 2

 %4 7 منخفضة 3

 % 777 23 جملة 

 

    التلاميذنتيجة عالية و  ( %37) تلميذا 0 من الجدول النابق عرفنا أن

 تلميذا 7متوسطة و  (%08) تلميذا 78اللباب طريقة دون في مادة المطالعة 

ة يبيالقبلى على المجموعة التجر  نتيجة تعل  التلاميذ منخفضة  لذالك أن (4%)

 دخلت إلى درجة متوسطة 

مادة في  التلاميذتيجة تعل  عرف عن نأن ي يريد الكاتب في هذه الرسالة

مادة المطالعة   وفي عملية تعلي  في خمس لقاء الكاتب يعل اللباب  و طريقة ب المطالعة

في كل و  والإختبار مايتركب بعشرة الأسئلةاللباب  طريقة بتطبيق  ذها الكاتبتنف
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يانات وجد بلتلاميذ ثم يعلى ا   ومن الأسئلة التي تعطي الكاتب77الأسئلة بالقيمة 

 ما يلي:في مادة المطالعة ك نتيجة

 08 الجدول

 ةيبيفي المجموعة التجر  التكرار عن نتائج الإختبار البعديالتوزيع 

58 57 58 57 08 08 57 

08 07 97 58 08 58 58 

57 57 97 08 57 58 97 

57 58 

 

وبالتالي  اللبابطريقة  مادة المطالعة بتطبيقالبيانات النابقة تنالها الكاتب في 

 :زيع التكرار كما يليالحناب في جدول التو  تنفذ الكاتب

 

 

 

 



09 

 

 

 00 دولالج

 ةيبيتجر الالمجموعة  على يالبعدنتائج الإختبار  عن التوزيع التكرار

 1ك(-’ف .)ي 1ك(-’)ي ك-’ي ’ف.ي ’ي  ف ي الرقم

7 97-93 3 9718 20418 77144 775199 320190 

2 50-59 7 5018 7 7144 47140 7 

3 52-58 0 5318 85418 2144 8198 47108 

4 05-57 0 0918 88018 -7180 2143 70177 

8 04-00 8 0818 30018 -8180 37197 784188 

0 07-03 7 0718 0718 -9180 97139 97139 

  12  
0،281

0 
 

 
220101 

 نتيجة الوسيطة لمتغيرة)ك( بإستعمال رموز الآتى :  و بالتالي ستبحث الكاتب

∑ ف ك

ن م 
7

  

=  0،2810 

12 
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   ،0, 12 = 

وبالتالي . 0112، من حناب النابق عرفنا أن نتيجة الوسيطة لمتغيرة )ك( هي:

 نتيجة إنحراف المعيار بإستعمال رموز الآتى :  ستبحث الكاتب

ي  ك 
2

∑ف  

  ن
ع      

7
   

=         220101 

             12-0         

=         220101 

                 11    

=     1،111  

= 0120  

  نتيجة "م" و نتيجة "ع" تدخلهما إلى علامة العالية  عرف الكاتبو بعد أن ي

 :والمتوسطة والمنخفضة بإستعمال رموز الآتى

 7+ ا ع 7م  =  عالية

=   57170 +7 (8138) 

=   57170 +8138 
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 إلى الأعلى 2180،=  

 7ا ع - 7= م  متوسطة

   =- 50177 (8138). 7 

   =8138 – 50177 

   إلى الأعلى08107   =

 7ا ع - 7م  = فضةخمن

   =- 50177 (8138). 7 

   =8138 – 50177 

 إلى الأدنى08107   =

تكون  اللباب طريقة في مادة المطالعة بتطبيق لمعرفة درجة نتيجة تعل  التلميذ

 :كما في الجدول الآتي  منخفضة ستصورها الكاتبمتوسطة و عالية و 
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 02 الجدول

 ةيبيفي المجموعة التجر  لمائوية عن نتائج الإختبار البعديا

 فى المائوية التكرار نتيجة تعلم التلاميذ نمرة

 % 73 3 عالية 7

 % 53  79 متوسطة 2

 % 4  7 منخفضة 3

 % 777 23 جملة 

 

نتيجة تعل  التلاميذ بتطبيق  (%73)تلميذا  3 ل النابق عرفنا أنمن الجدو 

 (% 4) تلميذا 7و  ،متوسطة (% 53) تلميذا 79 و ،عالية اللباب طريقة

اللباب طريقة  مادة المطالعة بتطبيقفى  تلاميذنتيجة تعل  ال منخفضة  لذالك أن

  ةالمتوسط درجةدخلت إلى 
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  مادة المطالعةفى  اللبابطريقة دون (  أ)  صف العاشرفي ال النتائج التلاميذ .ب 

   عطيت الكاتبة الإختبار التى قد أسئلء غرض البيانات من أفي هذا الجز 

المجموعة  على المجموعة الضابطة والإختبار البعدي ر القبليمن نتائ. الإختبا

 يلى: الضابطة  فالحصول البيانات كما

 01الجدول 

           اللباب طريقةدون البعدي على المجموعة الضابطة و  ئج الإختبار القبلينتا

 مادة المطالعةفي 

أسماء التلاميذ فى صف العاشر  الرقم

 )أ(

 النتيجة

 القبلي

 النتيجة

 البعدي

 08 08 أبديلا فكري سفتيو فطرا 7

 07 07 عبدالرحمن أريق أقيل  2

 08 07 أ مين خيري 3

 08 07 أريا ماها ديكا 4

 07 08 أشرف الديان 8

 08 07 ديماس إيمان تيفاني 0
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 07 08 حنبي الصديق 0

 07 07 إرفان نوفا البنجكولا 5

 07 07 محمد أهوادوني 9

 08 88 محمد عيدل 77

 07 07 محمد أكبر رزق الله 77

 07 08 محمد أليف أفريانشا 72

 07 07 محمد أنان الحافظ 73

 07 08 مجمد أول الدين 74

 07 88 محمد إخوان مولانا 78

 08 07 محمد رافق رمضان 70

 07 07 محمد ريحان الفضلي 70

 08 07 محمد تيغار سوهيتار أحادا 75

 07 08 محمد ريان جايا 79

 07 07 رزقي 27

 08 88 سلمان الفارسي 27
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 08 07 تيغار باغوس سوسيلو 22

 07 08 يازيد أحمد المحفوظ 23

 2770-2770المصادر: وثيقة في ادارة المدرسة العالية بمعهد مقي  الننة فالنبان. 

 ،0الجدول 

 ضابطةعلى المجموعة ال ينتائج الإختبار القبل

08 07 07 07 08 07 08 

07 07 88 07 08 07 08 

88 07 07 07 08 07 88 

07 08 
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  ضابطةمن المجموعة ال يالقبل ن نتائ. الإختبارأمن الجدول النابق، عرفنا 

فى جدول التوزيع  ضابطةعلى المجموعة ال ينتائ. الإختبار القبل كاتبوبالتالى ستعرض ال

 لى:يالتكرار كما 

 01الجدول 

 ضابطةالمجموعة ال على ينتائج الإختبار القبل عن التوزيع التكرار

 1ك(-’ف .)ي 1ك(-’)ي ك-’ي ’ف.ي ’ي  ف ي الرقم

7 07-02 8 07 388 0190 03130 37015 

2 00-09 7 05 7 4190 24107 7 

3 04-00 0 08 488 7190 3154 20155 

4 07-03 7 02 7 7174- 7175 7 

8 85-07 5 89 402 -4174 70132 737180 

0 88-80 3 80 705 -0174 49189 397105 

  12  0801   2180111 
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 عن نتيجة الوسيطة لمتغيرة )ي( بإستعمال رموز الآتي : و بالتالي بحث الكاتب

∑ ف ي

ن م 
۲

  

= 0801    

    12       

= 22118 

 . 22118 من حناب النابق عرفنا أن نتيجة الوسيطة لمتغيرة )ي( هي:

 عن نتيجة إنحراف المعيار بإستعمال رموز الآتي :  الكاتببالتالي ستبحث و 

ي  ك 
2

∑ف  

  ن
ع      

7
   

=         110, 

             11        

=         8111،1 

= 218،           
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 نتيجة "م" و نتيجة "ع" تدخلهما إلى علامة العالية  بعد أن تعرف الكاتبو 

 لمتغيرة )ي( بإستعمال رموز الآتي :المنخفضة المتوسطة و و  

 ۲+ ا ع ۲م  =  عالية

=  03174  +7 (0145) 

= 03174  +0145 

  إلى الأعلى09182   =

 ۲ا ع - ۲= م  متوسطة

  = (0145). 7 – 03174    

  =0145 -03174         

 إلى الأعلى80185  =

 

 ۲ا ع - ۲م=     منخفضة

  = (0145). 7 – 03174    

  =0145 -03174         

 دنىإلى الأ80185  =
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تكون  اللبابطريقة  تطبيق التلاميذ في مادة المطالعة دوننتيجة تعل  لمعرفة درجة 

 في الجدول الآتي :كما   منخفضة ستصورها الكاتبمتوسطة و عالية و 

 11الجدول 

 المجموعة الضابطة ج الإختبار القبليالمائوية عن نتائ

 فى المائوية التكرار نتيجة تعلم التلاميذ نمرة

 %22 8 عالية 7

 %08 78 متوسطة 2

 %73 3 منخفضة 3

 % 777 23 جملة 

 

في مادة المطالعة ( نتيجة تعل  %22) تلميذا 8 من الجدول النابق عرفنا أن

 تلميذا 3متوسطة و  (%08) تلميذا 78و  ،عالية اللبابطريقة  تطبيقدون 

 اللبابطريقة  تطبيقفي مادة المطالعة دون نتيجة  منخفضة  لذالك أن (73%)

  المتوسطة درجةدخلت إلى 
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التلاميذ في مادة تيجة تعل  عرف عن نين أ يريد الكاتبفي هذه الرسالة 

   لقاء واحد  وفي عملية تعلي  الكاتب يعلمه اللباب  و طريقة  تطبيق المطالعة دون

اللباب  والإختبار مايتركب طريقة  تطبيقدون  تنفّذها الكاتب مادة المطالعةفي 

على    ومن الأسئلة التي تعطي الكاتب77في كل الأسئلة بالقيمة و  بعشرة الأسئلة

ما ك  اللبابطريقة  تطبيق في مادة المطالعة دونيانات نتيجة تعل  توجد بالتلاميذ  

 يلي:

 10الجدول 

 ضابطةعلى المجموعة ال بعدينتائج الإختبار ال

08 07 08 08 07 08 07 

07 07 08 07 07 07 07 

07 08 07 08 07 07 08 

08 07 
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     تطبيق مادة المطالعة دونفي  البيانات النابقة تنالها الكاتبكانت 

 الحناب في جدول التوزيع التكرار كما يلي: بالتالي تنفذ الكاتبو  اللبابطريقة 

 11 الجدول

 ضابطةالمجموعة ال على يالبعدنتائج الإختبار  عن التوزيع التكرار

 ك-’ي ’ف.ي ’ي  ف ي الرقم
-’)ي

 1ك(
 1ك(-’ف .)ي

7 57-53 3 5718 24418 77120 778140 370147 

2 00-09 7 0018 7 0120 39137 7 

3 02-08 9 0318 00718 2120 8178 40175 

4 05-07 8 0918 34018 -7103 2199 74198 

8 04-00 4 0818 202 -8103 32153 737132 

0 07-03 2 0718 723 -9103 94100 759134 

  12  
022،1

0 
 

 
21،10 
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 عن نتيجة الوسيطة لمتغيرة )ي( بإستعمال رموز الآتي : بالتالي ستبحث الكاتبو 

∑ ف ي

ن م 
۲

  

=022،10     

   11 

=  10112 

    . 10112 من حناب النابق عرفنا أن نتيجة الوسيطة لمتغيرة )ي( هي:

 عن نتيجة إنحراف المعيار بإستعمال رموز الآتي :  الكاتبو بالتالي سيبحث 

ي  ك 
2

∑ف  

  ن
ع      

7
   

=        21،10 

             12-0      

=         21،10 

   11 

=       20112 

=  0122 
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   نتيجة "م" و نتيجة "ع" تدخلهما إلى علامة العالية بعد أن يعرف الكاتبو 

 المنخفضة لمتغيرة )ي( بإستعمال رموز الآتي :والمتوسطة و 

 ۲+ ا ع ۲م  =  عالية

=  07123  +7 (8103) 

= 07123   +8103 

 إلى الأعلى  121،2 =

 ۲ا ع - ۲= م  متوسطة

  = 07123  (8103). 7 - 

  = 8103 - 07123   

 إلى الأعلى = 0810  

 ۲ا ع - ۲م  = فضةخمن

= 5707123  (8103). 7 - 

  = 8103 - 07123   

 إلى الأدنى = 0810  
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 ولكن اللبابطريقة  تطبيق في مادة المطالعة دونلمعرفة درجة نتيجة تعل  

بطريقة المباشرة تكون عالية ومتوسطة ومنخفضة ستصورها الكاتب كما في الجدول 

 :الآتي

  12الجدول

 في المجموعة الضابطة لمائوية عن نتايج الإختبار البعديا

 فى المائوية التكرار التلاميذنتيجة تعلم  نمرة

 % 73  3 عالية 7

 % 05 75 متوسطة 2

 % 9 2 منخفضة 3

 % 777 23 جملة 

 

    نتيجة تعل   عالية على (%73) تلميذا 3 من الجدول النابق عرفنا أن

 تلميذا 2 و ،متوسطة (%05) 75و  ،اللبابطريقة  تطبيق في مادة المطالعة دون

طريقة  تطبيق في مادة المطالعة دوننتيجة تعل   منخفضة  لذالك أن (9%)

 أيضا  المتوسطة درجةدخلت إلى  اللباب
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صف في ال التلاميذعلى نتيجة تعلم في مادة المطلعة تأثير طريقة اللباب  .ج 

 عهد مقيم الننة اللمبانجبمالمدرسة العلية في العاشر 

التلاميذ       تعل  نتيجة على المطلعة مادة في اللبابتأثير طريقة  عنلمعرفة و 

، فتأخذ الإستنباط        بالمبان. الننة مقي  بمعهد ليةاالع المدرسةفي  العاشر الصف في

 طريقة اللباببتطبيق  التلاميذمن البيانتين النابقين يعني البيانات من نتيجة تعل  

مادة المطالعة في طريقة اللباب دون تطبيق  التلاميذوالبيانات من نتيجة تعل  

 بالخطوات الآتية:

 18الجدول 

    التلاميذ تعلم نتيجة على المطلعة مادة فيمقاطعة البيانات عن تأثير طريقة اللباب 

 اللمبانج الننة مقيم بمعهد ليةاالع المدرسةفي  )أ و ب(العاشر الصف في

 نتيجة
 1ي 1ك ي ك

 ي ك

58 07 -7182 310 2137 73109 

57 08 -0182 -713 42187 7109 

58 07 -7182 310 2137 73109 



90 

 

 

57 08 3145 -713 72177 7109 

08 07 -77182 -013 732107 39109 

08 08 3145 -013 72177 39109 

57 57 5145 -713 07197 7109 

08 07 -7182 -013 2137 39109 

07 07 -7182 -7713 2137 720109 

97 08 3145 510 72177 08109 

58 08 -0182 310 42187 73109 

08 08 3145 -0.3 72177 39109 

58 08 -0182 310 42187 73109 

58 07 -7182 310 2137 73109 

57 08 3145 -713 72177 7109 

57 57 5145 -713 07197 7109 

57 08 3145 -713 72177 7109 

97 08 3145 510 72177 08109 



90 

 

 

08 08 3145 -013 72177 39109 

57 07 -77182 -713 732107 7109 

58 08 -0182 310 42187 73109 

97 08 3145 510 72177 08109 

58 57 5145 310 07197 73109 

0،11 0280   110112 2211،1 

  : كلمتغيرة  ( Meanنتيجة الوسيطة )  بحث الكاتبوبالتالى سي

∑ ك
ن م 

7
  

= 0،11  

 12          

= ،0121 

 : ي( لمتغيرة Meanنتيجة الوسيطة )  و بالتالى ستبحث الكاتب

∑ ي
ن م 

2
  



95 

 

 

=  0280 

       12     

=  10101 

 ك : من المتغيرة نتيجة إنحراف المعيار ث الكاتببالتالى ستبح و

ك
2

∑

ن ع      
7

   

 

=         110112 

               12         

=       2211،1 

                12         

=      1،112 

= 0122 

 



99 

 

 

 ي : من المتغيرة نتيجة إنحراف المعيار لكاتببالتالى ستبحث ا و

ي
2

∑

ن ع      
2

   

=        110112 

               12       

=    22100 

=   0111 

   تى :الآرموز بإستعمال  ما فتبحثهما الكاتبهتعرف قيمو بعد أن ي

 
ع

7

ن 7
7

ع    
7م

 

=     0122   

         12-0    

=    0122       

           11             



777 

 

 

=    0122     

        8121   

= 01081 

 

 
ع

2

ن 7
2

ع    
2م

 

=    0111  

         12-0   

=     0111 

           11             

=  0111  

      8121 

=  01128  



777 

 

 

بين  فرقحث ال" فالخطوة التالية سي٢م" وقيمة "ع ١مقيمة "ع عرف بعد أن يو 

 تى :الآرموز " بإستعمال ٢" و قيمة "م١"مقيمة 

ع
۱م  

۲
ع 

۱م

۲
ع      

٢م
ع 

7م
 

   =      7 742 ۲
 +  7 234 ۲ 

   =     282,2  +28522   

   =    68,,3       

  =   059,1 

 

 اتبفالخطوة الأخيرة كتبت الك" ٢م" وقيمة "ع ١مقيمة "ع بعد أن نعرف و 

 تى :الآرموز بإستعمال " 8"تقيمة 

م
٢
م   

١
  

ع
٢م
ع 

7م
  
  ٥ت  

=  ،0121 – 10101   

              01101  



772 

 

 

=   111،   

       01101  

=01100   

 الاتى :رموز بإستعمال  "دف"صل إلى " فا8تعرف قيمة "و بعد أن ي

 2 (N1 + N2)  – :   دف

( :23+23) – 2  

   :40-2 

  44 : 

، فنطلب التى 44 = "دف" د الكاتبيج" لا تالجدول "ت لىأن ينظر إ دبعو 

 )% 8( فى طرف المعنى 2172= دفقيمة  د الكاتبيجفيها ، و 87أقرب إليها يعنى 

بعبارة أخرى  و  %، 7 % أو 8المعنى   لذالك عرفنا )% 7(طرف المعنى  في 2109و 

 : لىيكما   كتب الكاتب

 1121 <01100 >1111  

 

 



773 

 

 

فروض ، فال% 7و%  8طرف المعنى  فيإما "ت" أكبر من " 8لأن "ت

 تعل  التلاميذة"  يعني يوجد فرق بين نتيجة "مقبول البديلة التى قدمتها الكاتب

كان  هاإستنباط  و لمجموعة الضابطةل تعل  التلاميذنتيجة و  ةيبيمجموعة التجر لل

         في مادة المطالعة قراءةال جة مهارةنتيتأثير على يعطي  طريقة اللباب تطبيق

  لمبان.عهد مقي  الننة باسة العالية بمالمدر في  صف العاشرفي ال


